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MOBİL PAZARLAMA USTALARI BU SENE İSTANBUL’DA BULUŞUYOR. 
Dört farklı kıtada, New York, Los Angeles, Londra, Berlin, Singapur ve Sao Paulo gibi önemli şehirlerde düzenlenen Mobile Marketing Forum’a bu sene 14 – 15 Kasım tarihlerinde İstanbul ev sahipliği yapacak.

Four Seasons Otel’de düzenlenecek Mobile Marketing Forum ( Mobil Pazarlama Forumu ) Dünya’nın pek çok yerinden uluslararası konuşmacıları ve ilgi çekici konuları ile uluslararası  GSM operatörlerini, dünya çapında markaları ve global ajansları biraraya getirecek.  

Türkiye’nin sektör için çok önemli bir lokasyon olduğunu belirten MMA EMEA Direktörü ve CMO’su Paul Berney Türkiye’de Pazar’ın çok fazla ilgi çektiğini  belirtirken, Türkiye’nin demografik yapısı nedeni ile çok güçlü bir büyüme içerisinde olduğunu da sözlerine ekledi. Ayrıca MMA Forum’un İstanbul’da gerçekleşmesiyle Türkiye’ye gelecek olan sermaye gruplarının, Türkiye’yi ve pazarı yakından inceleme olanağı bulacaklarını da  belirtti.

EMEA Bölgesine bağlı olarak çalışan MMA Türkiye’nin evsahipliği yapacağı organizasyonda aynı zamanda Türkiye’den de  çok önemli FMCG, Otomotiv ve Perakende markaları konuşmacı olarak yer alırken, davetliler dünya çapında ün kazanmış projeleri de markalardan dinleme imkanı bulacaklar. 
Konuşmacılar arasında yer alan isimler ; 
· Krister Karjalainen, Dijital Marka Operasyonları Başkanı, Procter & Gamble 

· Frank Cooper III, Müşteri Deneyiminden Sorumlu Pazarlamadan Sorumlu Global Genel Müdür Yardımcısı, PepsiCo, Inc.
· Jonathan Stephen, Mobilden Sorumlu Başkan, Jet Blue

· Tibet Soysal, Pazarlama Müdürü, Ford

· Özgür Kölükfakı, Algida Pazarlama Direktörü, Unilever

· Borja Beneyto, Liquid thread &SMGpm Director, Samsung Iberia

· Ashutosh Srivastav, Global Büyüyen Pazarlardan Sorumlu Yönetim Kurulu Başkanı  ve Genel Müdür, Mindshare

· David Porter, Medya Direktörü, Unilever NAMET & RUB

· Steve Ridley, Global Genel Müdür, Kinetic Worldwide

· Chad Wollen, Müşteri Geleceği Başkanı, Vodafone Group, Vodafone

· Bülent Hiçsönmez, Ülke Direktörü, Google

Mobil Pazarlama Birliği Hakkında, 
MMA, mobil pazarlama, reklam ve ilgili teknolojiler konusundaki ilerlemelere liderlik etmek için kurulmuş, kar amacı gütmeyen ilk küresel ticaret birliğidir.

MMA, pazar gelişiminin önündeki engelleri kaldırmayı, mobilleşmeyle ilgili basın ilkeleri konusunda rehber oluşturmayı, sürdürülebilir büyüme için uygulamaları belirleyecek ve mobil kanalların kullanımını yaygınlaştırmayı amaçlayan, aksiyon odaklı bir organizasyondur.

Dünyanın dört bir yanındaki 40 ülkeden 700 üye şirket ekosistemini oluşturmaktadır. Amerika Birleşik Devletleri merkezli MMA’nın Kuzey Amerika, Avrupa, Latin Amerika, Ortadoğu ve Afrika, ve Asya Pasifik şubeleri bulunmaktadır.

MMA Türkiye, Kasım 2009′da kurulmuştur.
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